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Travaux dirieés (Série No3)
Exercics Nol

§oit l'articulation à chape ci-dessous dont l'axe à pour diamètre 8mm , supporÉant les efforts
d'intensitê Fr=Fz = 180daN,l'axe d'articulation étant en Acier 8335 : Re = 335 Mpa, te = Re/2

Calculer:
1) la surface cisaillée de I'axe
2) la contrainte de cisaillement sur cet axe.

3) Le coeffTcieut de sécurité de cette articulation.

Exçrcice.Ne2

. Iissemhlaf,e nar rivet

0n veui r*aliser t'assemblage des pi*ces 1 et 4 à l'aide d* deux

*ffi\ir* jaints 2 *t 3 *t de ilvets de diamÈtre 1$r*r:. L*s ellotts A et B

s*nt ÉHetlx et [*ur intensltri *st d* 12ü0*dat{. L'acier dcs rivets ffit
ehoisi sn §?75 et Ia s*eurit* zur cette in*tallallnn æra de 4. üalculer

le nsfithre de rivets n*c*ssair*s âu h*n foncticnnment. Lu -- 89
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Exercice No3
Une poulie tr*nsmet à un arbre de 80mmde diamètre un couple moteur de 1200 Nm.
Si nous considérons un coeffieieut de séturité de 5 et un clavetage fixe utilisé dans de très mauyaises
conditions, déterminez complètement Ia clavette à utiliser. (Àcier spécial à clavettes : et ).
R*= 1000Nimm et R.=850 N/mm'.(fïgure 4) 
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Exercice No4
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ûn veut perforer une tôle d'acier doux d'épaisseur e de limite à la rupture en cisaillement
t =100N/urm2, à l'aide d'un poinçon de diamètre d= 10mm en acier traité de limite à Ia rupture en

torupression fr = 1000 N/mmz.Calculer I'épaisseur maximale que lton peut perforer âvec ce poinçan
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